
artur boruc

Poziom trudności: Średni

1. Na jakiej pozycji gra Artur Boruc ?

A - napastnik

B - obrońca

C - bramkarz

2. W jakim mieście urodził się Artur Boruc ?

A - Gdańsk

B - Sopot

C - Siedlce

3. Obecnie jest zawodnikiem

A - Celticu Glasgow

B - Wisły Kraków

C - Glasgow Rangers

4. W którym roku urodził się A.Boruc ?

A - 1976

B - 1978

C - 1980

D - 1981

5. Jak ma na imie synek Artura Boruca ?

A - Aleks

B - Piotr

C - Sebastian

D - Mateusz
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artur boruc

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. C

5. A
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